

Ура! Ура! Снова вместе детвора!



С началом нового учебного года одновременно с общеобразовательными учреждениями начинают свою работу учреждения дополнительного образования. В Мучкапском районе это Дом детского творчества «Калейдоскоп».

После продолжительного расставания с педагогами, воспитанники Дома творчества с большой радостью снова пришли в знакомые стены. Долгожданные встречи, новые знакомства, конкурсы, акции, праздничные мероприятия, увлекательные и интересные занятия с педагогами – всё это непременно ждет нас в новом учебном году в Доме творчества!

Поздравляем всех участников образовательного процесса с началом нового учебного года – с Днем знаний и ждем вас на своих занятиях!

Татьяна Александровна Ерохина,
директор МБОУ ДО «Дом детского творчества»
Фото из архива Дома творчества

28 сентября свой 6-й день рождения отмечает Дом детского творчества «Калейдоскоп».

Каждое утро во «Дворце творчества» начинается с солнечного настроения, теплых улыбок, добрых пожеланий и напутствий. Ежедневно здесь трудятся 18 педагогических работников. Каждый из них – это высококвалифицированный, аттестованный специалист с высшей или первой категорией. Из дня в день они передают свои знания, навыки и умения более чем 300 воспитанникам Дома творчества.

В Доме детского творчества работают 26 объединений по нескольким направлениям, которые, несомненно, будут интересны и младшим школьникам, и ребятам постарше. Воспитанники и педагоги принимают активное участие в спортивной и культурной жизни района, а зачастую сами являются организаторами многих мероприятий.

Для коллектива и воспитанников учреждения нет сложных и невыполнимых задач, а доказывают они это, участвуя в различных конкурсах и акциях не только районного уровня, но регионального и даже Всероссийского. Наградой и подтверждением тому служат многочисленные грамоты, дипломы и благодарственные письма педагогов и воспитанников. Так, например, в 2020 году педагог Дома творчества «Калейдоскоп» Сергей Мартынов вошёл в тридцатку лучших педагогов России по итогам конкурса профессионального мастерства в сфере дополнительного образования «Сердце отдаю детям».

Без преувеличения украшением и гордостью Дома творчества можно назвать его официальный сайт. Яркий, красочный дизайн, его информативность были высоко оценены на уровне Тамбовской области – сайт неоднократно становился лучшим среди учреждений дополнительного образования области.

Искренне поздравляем коллектив Дома творчества во главе с руководителем Татьяной Александровной Ерохиной, а также всех его воспитанников с этим важным событием и желаем успехов и новых творческих побед!

Илья Ковалёв
Фото из архива Дома творчества



И снова кипит работа, и снова слышен детский смех!



В кабинетах Дома творчества снова чувствуется оживление после карантина и летних каникул. В кружках закипела бурная работа! Вот мастерят очередные шедевры в объединении «Рукоделие», щелкает затвор фотоаппарата у ребят из объединения «Мир в объективе». А вот и слышны детские голоса, разучивающие новые песенки и танцы ...

Первые часы занятий в каждом объединении посвящаются безопасности детей на дороге. Ребята повторяют правила безопасного поведения на дороге, виды и значение дорожных знаков, учатся их правильно применять. Эти знания непременно помогут ребятам безопасно добираться до учреждения и обратно.

Полина Захарчук

Фото из архива Дома творчества

Ключик маленький, да — золотой!



Уже более 10 лет в Доме детского творчества работает группа «Золотой ключик», где малыши получают дошкольное образование.

10 сентября здесь приступили к занятиям самые юные учащиеся Дома детского творчества. Вместе со своим педагогом ребята получают первоначальные знания по математике, развитию речи, окружающему миру, научатся дружить и узнают что такое школа.

Занятия в школе проходят весело и интересно. Благодаря полученным знаниям и опыту, уже в следующем году многие из воспитанников «Золотого ключика» пойдут в первый класс подготовленными и уверенными в своих знаниях!

Илья Ковалёв

Фото из архива Дома творчества

Первая экскурсия

В Доме детского творчества активно проводятся различные мероприятия по знакомству с учреждением. 14 сентября «Калейдоскоп» посетили учащиеся начальных классов Мучкапской школы.

Педагоги Дома детского творчества провели для детей экскурсию по зданию и познакомили их с творческими объединениями, организовали увлекательные мастер-классы. Ребята с интересом посмотрели работы, выполненные их старшими товарищами, которые уже занимаются в кружках «Калейдоскопа». Многие выбрали занятие по душе и для себя.

А ребята из туристического объединения Дома детского творчества провели для своих младших товарищей небольшую, но увлекательную экскурсию по центру рабочего поселка, показали наши достопримечательности и рассказали их историю появления. Память об этом замечательном дне запечатлена на фотографиях, сделанных воспитанниками Сергея Валентиновича Мартынова из объединения «Мир в объективе».

Илья Ковалёв

Фото из архива Дома творчества

